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南知多町公共施設に関するアンケート調査

●目的
公共施設の利用状況や満足度、再配置に対する町民意向を把握する
●対象
南知多町にお住まいの16歳以上を対象に無作為に2,000人を抽出
●回答期間
2022年８月24日～2022年９月16日
●回答方法
紙面回答もしくはweb回答
●回答数
642件（紙面533件、web109件）

町民の方々は
公共施設のことを

どう思っているのだろう…？



町民の方々は公共施設のことをどう思っている？
～公共施設の再編について～

Q１公共施設の見直しについて Q２施設総量を減らすことについて

約90％の方が
「積極的に見直すべき」
「見直すことはやむを得ない」と回答

約80％の方が
「賛成」「概ね賛成」と回答



１位 学校教育系施設（小中学校）49.7％

２位 医療施設（診療所） 46.9％

３位 子育て支援施設 43.9％
（保育所・子育て支援センター）

町民の方々は公共施設のことをどう思っている？
～限られた財源で優先的に投資していくべき施設～

Q３限られた財源の中で優先的に投資していくべき施設はどれですか
※複数回答可



町民の方々は公共施設のことをどう思っている？
～重点的に見直すべき施設～

Q４施設数を減らす場合、どのような施設から重点的に見直すべきとお考えですか。
※複数回答可

１位 老朽化が進んだ施設 58.1％

２位 近い範囲に重複した施設 52.0％

３位 利用者が少ない・固定化した施設
49.4％



Q５同じ敷地または建物の中にあると便利だと思う施設の組合せはどれですか。
※複数回答可

町民の方々は公共施設のことをどう思っている？
～一緒にあると便利だと思う施設～

１位 学校と保育所 47.7％
２位学校施設と子育て支援センター 31.0％， ３位役場と公民館 24.5％


